Comme tous les étres vivants, 1'étre humain change au cours de sa vie. 11
traverse plusieurs étapes qui se succedent de sa  ....ccceeiiiieiiieniee e,
JUSQU'A SA . e,

L' e, est une période de croissance rapide. Al' ........cccoeeiiiiiiinnnenee, ,
la puberté est une étape importante de transformation du corps.

L’os est vivant. Il s’allonge et grossit, la croissance s'arréte vers
e eeree e e e en——aa e puis c'est I'age adulte.

En vieillissant, les os, les muscles, les organes s'affaiblissent comme la
e Une hypermétropie 1égere passe fréquemment inapergue jusqu’a
35/40 ans. Vers 60 ans, L'ost€oporose atteint ...........cceecveeevveerciveennenns principalement.
Les femmes vivent plus longtemps que les hommes, jusque 84 ans en moyenne, c'est

| TR 4 (S /S C'est au Japon qu'elle est la plus importante.



